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問 1. 2x− 1 < −3 または 2x− 1 > 3 より, 求める解は

x < −1 または x > 2

問 2. p(x) = x3 + 4x2 − 11x− 30とおく。p(−2) = −8 + 16 + 22− 30 = 0であるので, 因数定理から
p(x)は x+ 2で割り切れる。このとき,

p(x) = (x+ 2)(x2 + 2x− 15) = (x+ 2)(x− 3)(x+ 5)

となる。従って, x3 + 4x2 − 11x− 30 = (x+ 2)(x− 3)(x+ 5) = 0の解は,

x = −5, −2, 3

問 3. 命題「p =⇒ q」は偽である。a = 2, b = 0 のとき, a2 + b2 = 22 +02 = 4 < 5 となり, 条件 p を満
たすが, |a| = 2 > 1 であるから, 条件 q を満たさない。よって, a = 2, b = 0 はこの命題の反例で
ある。

問 4. X �=Y かつ X �=Z となる確率を求めればよい。そのような条件を満たす出る目 (X,Y, Z)の場合
の総数は, 6 · 5 · 5通りである。従って, 求める確率は以下となる。

6 · 5 · 5
63

=
25

36

問 5. 公差 1

2
であるので, 任意の自然数 nについて, an − an+2 = −1である。従って,

50∑
n=1

(
an − an+2

)
=

50∑
n=1

(− 1
)
= −50
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問 1.

∣∣∣∣ 1 + 3i

2− i

∣∣∣∣ =
|1 + 3i|
|2− i| =

√
12 + 32√

22 + (−1)2
=

√
10√
5

=
√
2

問 2. lim
x→2

(x− 2) = 0 より, 極限値が存在するためには lim
x→2

(x2 + ax+ 8) = 0 でなくてはならない。

よって, 4 + 2a+ 8 = 0 から a = −6

lim
x→2

x2 − 6x+ 8

x− 2
= lim

x→2

(x− 2)(x− 4)

x− 2
= lim

x→2
(x− 4) = −2

問 3. (i) 合成関数の微分法より, f ′(x) =
1

2
(x4 + 1)−

1
2 · (x4 + 1)′ = 4x3 · 1

2

1√
x4 + 1

=
2x3√
x4 + 1

(ii) 積の微分法より,

g′(x) = (x+ 2)′ sin 3x+ (x+ 2)(sin 3x)′

= sin 3x+ 3(x+ 2) cos 3x

問 4. x− 2 = t とおくと, x = 2 + t であり,
dx

dt
= 1より dt = dxである。さらに, x が 2 から 3 まで

変化すると, t は 0 から 1 まで変化するから,

∫ 3

2
x(x− 2)2dx =

∫ 1

0
(2 + t)t2dt =

∫ 1

0
(2t2 + t3)dt

=
[ 2
3
t3 +

1

4
t4
]1
0
=

2

3
+

1

4
=

11

12

2



A (1 cos ) B

AB (1 cos ) + 0 = 0 + 12= 2 (1 cos )
B C (1 cos )

B

BC0 + 12 = (1 cos ) + 12
0 + 12 {2 (1 cos )} = (1 cos ) + 12= 2 (cos cos )

sin 0

= sin = 2 (cos cos ) sin /
 = (1 cos ) + sin 12  

 = (1 cos ) + ( sin / ) 12 ( sin / )  

 = (1 cos ) + 12 ( sin ) /  

 = (1 cos ) + { (cos cos )}(sin )  = {(1 cos ) + (cos cos )(sin ) } 

 



 
 

1. PQ
AB 3R R

2R AB  3
2

R 3R 3R 2R R

 3R + 3
2

R =  9
2

R A  

IA  =  
2E
9R

 [A] 

 
 

2. AB R 2R R
A 3R 3R

AB  

VAB  = 3R × 
1
2  × 

2E
9R

  =  
E
3  [V] 

 
 

3. PB  

VPB= R × 
1
2  × 

2E
9R

  =  
E
9  [V] 

 
BQ  

VPB= 2R × 
2E
9R

  =  
4E
9  [V] 

PQ  

 VPQ  =
5E
9   [V] 

 
 
 

4. U 3  = 12 = 12 × × 59 = 25C 2162  [J] 

 


